AHKeTa
«lllkonbHOEe NUuTaHue rnasamMm y4eHMKoOB»

B AHKETUPOBAHUU NIPUHSIO YECJI0BECK

1.3aBTpakaemsb Ju ThI JoMa?
a. 1a

0. uHOIIa

0. HET

2.HpaButcsi in Tede acCOPTUMEHT 01101 B IIKOJILHOM CT0JIOBO#1?
a. 1a

0. HET

3. Kakoe 6.110710 (0J110/12) HA TBOI#i B3IJIsI]I caMoe BKYCHOe?

4, Kakoe 0.,110/10 Ha TBO# B3IJIsII caMOe HEBKYCHOe?

5. XBaraeT Jiu Tebe NopIuuu?
a) 1a
0) HeT

6. Ilpocuiub 11 THI 100ABKY?

na)
HET)

7. CuduTaemb JH Thl, 4YTO OT MPABWILHOI0 MUTAHUS 3aBUCUT TBOE 3/I0POBbE H
TBOAl yCIIEBAEMOCTh?

a. a

0. HeT

8. Mponosku. Ecim 0b1 1 Obl1 1ed-MOBAPOM B HIKOJbHOW CTOJIOBOW, TO

9.TBom nokeJIaHUs 1O BONPOCY OPraHU3ALMU NUTAHUS B LIKOJIE




